

律政司司長結束訪問北京（附圖）

律政司司長林定國資深大律師今日（六月二日）在北京進行最後一日訪問行程，與隨行人員拜會國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍，匯報訪京情況及工作計劃，以及香港特別行政區法治相關領域最新發展。林定國感謝夏主任鼓勵及支持，律政司會繼續全面準確貫徹「一國兩制」方針，維護國家主權、安全和發展利益，更好運用香港作為國家唯一的普通法司法管轄區的獨特優勢，發揮好香港所長，配合國家所需，更主動積極融入國家發展大局，為民族復興大業發揮更好作用。

此外，在星期三（五月三十一日）上午，林定國出席與司法部年度交流，與司法部部長賀榮會面，討論進一步推動粵港澳大灣區法律規則銜接與機制對接、港澳律師大灣區內地執業試點，以及法治人才交流培訓的安排。

同日，林定國到訪外交部，與副部長鄧勵會面，並與外交部條約法律司司長馬新民進行年度交流，討論香港特區在國家涉外法治建設的角色和作用、設立於香港特區的國際調解院籌備辦公室的工作進展，以及與國際組織的持續合作和交流等。

林定國昨日（六月一日）上午拜會商務部，與商務部副部長盛秋平會面，並與條約法律司司長李詠箏進行年度交流，就雙方和國務院國有資產監督管理委員會政策法規局簽署的三方交流合作安排，積極商議落實計劃，並討論香港特區作為國家代表團成員參加聯合國國際貿易法委員會有關投資爭端解決機制改革的相關工作。

林定國其後與全國人民代表大會常務委員會港澳基本法委員會研究室主任楊兆業和法制工作委員會辦公室主任孫鎮平會面，討論香港特區實施全國性法律和相關工作的進展、成文法系統性檢討工作，以及推廣全國性法律的法治教育工作等議題。

林定國今日下午返港。

完

2023年6月2日（星期五）